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Nejlepší dekorativní a ochranné fólie – nakoupíte v největších internetových obchodech!

Kupujete si nové mobilní zařízení a chcete si ho ochránit a navíc personalizovat? Nemusíte už složitě hledat místo, kde vám váš požadavek splní, stačí, když nakoupíte na alza.cz, objednáte si například nový mobilní telefon – a spolu s ním i dekorativní fólii Skinzone™, která dotvoří vaše zařízení k vašemu obrazu. Jednoduše, díky několika kliknutím myší. Petr Svoboda, managing director společnosti Skinzone™, zabývající se vývojem a výrobou dekorativních i ochranných polepů a fólií na mobily či ochranné kryty potvrzuje: „Jsem hrdý na to, že naše produkty prokázaly svojí kvalitou a originalitou, že patří na internetové stránky největšího prodejce na českém trhu  https://www.alza.cz/skiny-vyber-si-svuj-styl-art13587.htm. Dekorativní polepy Skinzone™ jsou nyní součástí prodejního portfolia Alza.cz, tím jsme navázali na úspěch ochranných fólií Screenshield™, které jsou velice oblíbené a žádaným artiklem. Propojení technologie, stylu i ochrany je pro zákazníka skvělou volbou.“
Co je Skinzone™
Společnost Skinzone™ se výrobě dekorativních skinů věnuje již více než pět let. Při nákupu dekorativních potisků je možno vybrat si z téměř 900 nabízených návrhů, nebo jednoduše nahrát vlastní foto, obrázek, grafickou malbu a počkat na zaslání výsledného dekorativního skinu v řádu několika dní.  Cena dekorativních skinů závisí na typu a zařízení, na které jsou aplikovány, u mobilních telefonů se cena skinů pohybuje kolem 200 Kč, v případě notebooků, tabletů a e-readerů se pohybuje kolem 350 Kč.

Ochranné fólie Screenshield™ (můžete si vybrat ze dvou typů: Screenshield™ standard nebo Screenshield™ Tempered Glass) snadno ochrání všechna zařízení s dotykovým displejem. Nabízí doživotní záruku a je jedním z nejlepších způsobů ochrany mobilních elektronických zařízení. Více na www.skinzone.cz
Ilustrační fotografie je součástí přílohy.
Pro další informace kontaktujte: 


Klára Kotábová

pr@klarakotabova.cz
tel: 732 530 547

