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Nákupy pěkně na jednom místě.
Chcete si udělat radost v podobě nového mobilu, protože ten starý už není dostatečně cool? Pokud nespoléháte na akční nabídky mobilních operátorů a sami si vybíráte takový, který opravdu chcete, nejspíš nakupujete například na Alza.cz. A právě tam se exkluzivně můžete setkat se službou „ Vyber si svůj styl.“ Více najdete ZDE. Petr Svoboda, managing director společnosti Skinzone™, zabývající se vývojem a výrobou dekorativních i ochranných polepů a fólií na mobily či ochranné kryty vysvětluje: „Spolupráci považuji za víc než logickou, protože je jasné, že nikoho nebaví na jednom místě si koupit mobilní zařízení, následně složitě hledat, kde bych sehnal ochranný či dekorativní polep. Ideální je propojení všech, kdo mohou nejen mobil prodat, ale rovnou ho také personalizovat podle vašich představ.“
Jak služba funguje? Vyberete si mobil, který se vám líbí, kliknete na záložku „Chci vlastní styl“ a dál se řídíte jednoduchými instrukcemi, díky kterým máte během okamžiku dekorativní polep podle vlastní představy. Alza.cz vám již doručí mobil, který nikdo jiný v republice nemá. Originalita je super, pokud potřebujete ochranu pro svůj mobil, pak zvolte ochranné fólie Screenshield™, které jsou oblíbeným způsobem, jak ochránit elektronické zařízení před fatálním poškozením. Propojení technologie, stylu i ochrany je skvělou volbou, kterou byste při svých nákupech neměli přehlédnout! Naopak ji vyžadujte!
Co je Skinzone™
Společnost Skinzone™ se výrobě dekorativních skinů věnuje již více než pět let. Při nákupu dekorativních potisků je možno vybrat si z téměř 900 nabízených návrhů, nebo jednoduše nahrát vlastní foto, obrázek, grafickou malbu a počkat na zaslání výsledného dekorativního skinu v řádu několika dní.  Cena dekorativních skinů závisí na typu a zařízení, na které jsou aplikovány, u mobilních telefonů se cena skinů pohybuje kolem 200 Kč, v případě notebooků, tabletů a e-readerů se pohybuje kolem 350 Kč.

Ochranné fólie Screenshield™ (můžete si vybrat ze dvou typů: Screenshield™ standard nebo Screenshield™ Tempered Glass) snadno ochrání všechna zařízení s dotykovým displejem. Nabízí doživotní záruku a je jedním z nejlepších způsobů ochrany mobilních elektronických zařízení. Více na www.skinzone.cz
Ilustrační fotografie jsou součástí přílohy.
Pro další informace kontaktujte: 
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klara.kotabova@skinzone.cz
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