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Kdo rozbíjí mobily? 
Nejen nepozorní dospělí, ale také roztěkané děti… Stačí chvilka roztržitosti a mobil, tablet, či jiné elektronické zařízení doslouží. Podle zahraničních serverů mobily nejčastěji padají ze schodů, zůstávají odložené na střechách rozjíždějících se vozů, ale končí také v toaletách, hrnci s bublající polévkou. Kuriózních nehod, které může vaše oblíbená elektronika zažít je jistě hodně, ale nejste jedinou osobou, které se kdy něco podobného „podařilo“.

Skupinou uživatelů, kteří často nechtěně zničí své elektronické zařízení, jsou teenageři. A samozřejmě děti, které se konečně dočkaly svého prvního mobilu, aby byly ve spojení s maminku, i celým světem. Rodičům ale v tomto okamžiku přibývají další starosti. Co dělat, aby dítě mobil nezničilo, případně neztratilo? Proti ztrátě je dobré se pojistit. Proti poškození jsou skvělým pomocníkem dekorativní polepy dotykového displeje i celého „těla zařízení“ Skinzone spolu v kombinaci s ochrannými fóliemi Screenshield.

Petr Svoboda, managing director společnosti Skinzone, zabývající se vývojem a výrobou dekorativních i ochranných polepů a fólií na mobily či ochranné kryty vysvětluje: „Podle zdrojů, které mám k dispozici, se téměř 20% telefonů vrací zpět k výrobcům, a jejich servisním službám, protože jsou v historicky krátké době poškozené. Děti dokážou s dotykovými mobily neuvěřitelné věci, jejich kreativita při poškrábání tabletu a mobilu zřejmě nezná mezí, ale nejsou to jen ony. Elektronické přístroje často odnášejí snahu dětí i dospělých zvládnout více činností najednou.“
Počítejte s námi: Čtyři stovky za ochranný polep, nebo oprava v ceně nového mobilu nižší třídy? Svoboda tvrdí: „Právě kvůli poměru cena/kvalita, jsou ochranné fólie těla nebo displeje telefonu pro zákazníky stále zajímavějším řešením. Nechce se jim totiž platit horentní sumy za opravu,“ dodává.  Pokud vsadíte na ochranné fólie Screenshield, získáváte za cenu nesrovnatelně nižší nejen doživotní záruku a jistotu, že se se svým elektronickým zařízením v servisu jen tak neocitnete, můžete si ale vybrat také, zda dáte přednost bezpečnostní fólii, nebo novince na českém trhu. Svoboda ji představuje: „Screenshield Tempered Glass vychází vstříc zákazníkům, kteří preferují skleněné materiály, ručím za to, že mobilní zařízení s touto ochranou snese i přímý úder kladivem.“
Ilustrační fotografie jsou součástí přílohy.
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