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Rozbitý displej? 
Možná, že takový problém řešit nemusíte, pokud jste ale jen trochu roztržitá, nebo jste elektroniku svěřila do rukou už i svým dětem, je jasné, že se nevyhnete občasným karambolům. Navíc v době po vánocích, kdy si většina lidí na nové technické vychytávky teprve zvyká… Tu se může stát, že vám upadne smartphone, jindy si displej chytré hračičky poškrábete v kabelce, v neposlední řadě se už několikrát stalo, že váš roztomilý teenager mobil rozšlápnul, když mu nepřišla ta správná milostná sms, nebo zapomněl, že má tablet v batohu a hodil s ním (tím batohem) po kamarádovi. A učebnice to neodnesly… Jen právě mobil. Víte, že byste nemusela pořizovat všechna zařízení stále dokola znovu a znovu, že byste mohl investovat do smysluplných ochranných prostředků, nikoliv příšerek ve tvaru ponožek, které na svůj mobil nenavléká dnes snad už vůbec nikdo? 
Statistika nuda je, má však cenné údaje. Petr Svoboda, managing director společnosti Skinzone udává, že se ročně v České republice prodá přibližně 2 miliony chytrých telefonů. A dodává: „Podle zdrojů, které mám k dispozici, se téměř 20% telefonů vrací zpět k výrobcům, a jejich servisním službám, protože jsou v historicky krátké době poškozené. Děti dokážou s dotykovými mobily neuvěřitelné věci, jejich kreativita při poškrábání tabletu a mobilu zřejmě nezná mezí, ale nejsou to jen ony. Často se opravují i telefony, které vypadly jejich majitelkám během konverzace a nakupování, případně péče o děti. Multitasking sice chytré hračičky umí, lidstvo ho zvládá hůř. A odnášejí to právě elektronické přístroje.“
Jsou to jednoduché počty. Čtyři stovky za doživotní záruku, nebo oprava v ceně nového mobilu nižší třídy? Svoboda má jasno: „Právě kvůli poměru cena/kvalita, jsou ochranné fólie těla nebo displeje telefonu pro zákazníky stále zajímavějším řešením. Nechce se jim totiž platit horentní sumy za opravu,“ dodává Svoboda.  Věděl jste například, že v případě poškození displeje iPhone se může cena vyšplhat až na šest tisíc? Pokud vsadíte na ochranné fólie Screenshield, získáváte za cenu nesrovnatelně nižší nejen doživotní záruku a jistotu, že se se svým elektronickým zařízením v servisu jen tak neocitnete, můžete si ale vybrat také, zda dáte přednost bezpečnostní fólii, nebo novince na českém trhu. Svoboda vysvětluje: „Screenshield Tempered Glass vychází vstříc zákazníkům, kteří preferují skleněné materiály, ručím za to, že mobilní zařízení s touto ochranou snese i přímý úder kladivem. Takže dětské ruce mu pak už opravdu ublížit nemohou… Navíc:Díky speciální svrchní oleofobické vrstvě, která je velmi příjemná na dotek, a nezůstávají na displeji otisky prstů, což je velice oblíbená novinka z našeho portfolia.“
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