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Tisková zpráva – Patří tablety do výuky? 
Stále častěji je společnost polarizovaná do dvou táborů. Jeden, který hlasitě bojuje za to, že dětem do rukou nepatří ani elektronické přístroje typu chytrých telefonů a tabletů, protože díky tomu jejich mozky hloupnou… Druhý tábor naopak bojuje za to, že v době třetího tisíciletí nemá cenu před technickými novinkami zavírat oči, naopak je na místě děti vzdělávat a ukázat jim, jak s nimi efektivně a bezpečně pracovat. Do kterého patříte vy?

S ohledem na to, jakou rychlostí se budou technologie vyvíjet i nadále, je zcela na místě dát zelenou projektům, které v rámci výuky na základních školách pomáhají dětem s tablety pracovat a zároveň umožňují pedagogům začlenit moderní technologie do výuky. Projekt Dotkněte se inspirace vznikl v roce 2014. Zapojeno je v něm 36 škol a jeho cílem je zejména proškolit více než pět set pedagogů ve využívání mobilních dotykových zařízení. Hlavní mentor Karel Klatovský ze Střední školy a mateřské školy o.p.s. Litoměřice, vysvětluje: „Ve školách i ve výchově dětí jsme na rozcestí. Může se nám používání chytrých telefonů a tabletů ve škole nelíbit, můžeme proti takovému postupu některých osvícených učitelů protestovat, je to ale asi tak to jediné, co s můžeme dělat. Jako učitelé bychom měli a musíme tato elektronická zařízení vhodně zařadit do vyučovacího procesu. Důležité je vědět jak, a tím zvyšovat současným žákům možnosti dalšího studia i uplatnění v budoucnosti.“ 

Pokud se i škola, do které chodí vaše dítě, projektu účastní a vy jste byli požádáni, zda není ve vašich silách pořídit ratolesti tablet z vlastních zdrojů, můžete minimálně jednu starost pustit z hlavy. Klatovský k tomu dodává: „Protože jsme chtěli, aby školní tablety neskončily brzo s rozbitým displejem a snažili jsme se najít způsob, jak je ochránit, aby sloužily co největšímu počtu dětí, rozhodli jsme se pro využití ochranných folií a doporučili jsme je i našim partnerským školám. V rámci projektu pak většina škol vysoutěžila díky poměru kvalita/cena folie Screenshield™  od společnosti Skinzone™, která dodává na trh nejen dekorativní polepy pro elektronická zařízení, ale také tolik potřebné ochranné fólie. Ty zajišťují potřebnou fyzickou ochranu mobilního zařízení a díky které je životnost dodaných tabletů mnohem delší.“

Než se rozhodnete vyslat svého potomka do školy se slabikářem, penálem, svačinkou a výukovou nezbytností nového tisíciletí do školy, ujistěte se, že mu jeho pomůcky dlouho vydrží. U boxu na svačinu vám za kvalitu plastu ručit nemůžeme, ale pokud sáhnete po ochranných a dekorativních fóliích Skinzone™ a Screenshield™ , garantujeme vám, že spousty zbytečných dodatečných investic do oprav budete ušetřeni. Díky jedinému rozhodnutí, které právě teď můžete udělat. A pomoci svému dítěti získat náskok díky progresivnímu způsobu výuky už dnes. 
Co je Skinzone™
Společnost Skinzone™ se výrobě dekorativních skinů věnuje již více než pět let. Při nákupu dekorativních potisků je možno vybrat si z téměř 900 nabízených návrhů, nebo jednoduše nahrát vlastní foto, obrázek, grafickou malbu a počkat na zaslání výsledného dekorativního skinu v řádu několika dní.  Cena dekorativních skinů závisí na typu a zařízení, na které jsou aplikovány, u mobilních telefonů se cena skinů pohybuje kolem 200 Kč, v případě notebooků, tabletů a e-readerů se pohybuje kolem 350 Kč.

Ochranné fólie Screenshield™ (můžete si vybrat ze dvou typů: Screenshield™ standard nebo Screenshield™ Tempered Glass) snadno ochrání všechna zařízení s dotykovým displejem. Nabízí doživotní záruku a je jedním z nejlepších způsobů ochrany mobilních elektronických zařízení. Více na www.skinzone.cz
Ilustrační fotografie jsou součástí přílohy.
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