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SCREEN
SHIELLD

BY SKINZONE





Také váš mobil si zaslouží jarní outfit… 
Blíží se Velikonoce a s ním i úvahy, co si v duchu tradic pořídit nového na sebe.  Donedávna se před velikonočními svátky rozdávaly ponožky, na ty ovšem ve třetím tisíciletí zapomeňte. Jsou nehezké, dost často koušou – zkrátka nic moc. A podobný přístup si zaslouží i vaše oblíbené elektronické zařízení. Proč by se mělo pařit v ponožce z Číny, když doba tolik pokročila?
Vyberte pro svého elektronického miláčka jarní model přesně pro jeho tvary, na www.skinzone se inspirujte designem a sama rozhodněte, v jakém stylu se na jaře předvede. Navíc: Dekorativní i bezpečností polepy mají nejen designovou funkci, takže jsou vhodné pro trendsettery, mají také (a to primárně), funkci ochrannou. Takže se vám váš mobil během romantických procházek nerozbije, displej tabletu během focení romantických scenérií nerozbije… Tím, že si pořídíte vychytávku letošního jara ušetříte nemalý peníz za případné opravy, či nákupy jiných přístrojů, navíc budete tím, kdo má styl, následuje trendy a ví, co se nosí. 

Co je skinzone.cz? 

Společnost Skinzone se výrobě dekorativních skinů věnuje již více než pět let. Při nákupu dekorativních potisků je možno vybrat si z téměř 900 nabízených návrhů, nebo jednoduše nahrát vlastní foto, obrázek, grafickou malbu a počkat na zaslání výsledného dekorativního skinu v řádu několika dní.  Cena dekorativních skinů závisí na typu a zařízení, na které jsou aplikovány, u mobilních telefonů se cena skinů pohybuje kolem 200 Kč, v případě notebooků, tabletů a e-readerů se pohybuje kolem 350 Kč.

Ochranné fólie Screenshield (můžete si vybrat ze dvou typů: Screenshield standard nebo Screenshield Tempered Glass) snadno ochrání všechna zařízení s dotykovým displejem. Nabízí doživotní záruku a je jedním z nejlepších způsobů ochrany mobilních elektronických zařízení.

Ilustrační fotografie jsou součástí přílohy.
Pro další informace kontaktujte: 


Klára Kotábová

pr@klarakotabova.cz
tel: 732 530 547

